



# ÁSVÁNYKINCSEINK <sup>HU</sup>

## ÁSVÁNYKINCSEINK KARNYÚJTÁSNYIRA

A magyar ásványkincs a termőfölddel, tájképi adottságainkkal azonos jelentőségű természeti értékünk, a vele való gazdálkodás közös kötelességünk és lehetőségünk. Ennek megismertetésére és elismertetésére vállalkozik a havonta frissülő **asvanykincs.hu honlap**. Az új média a hazai ásványvagyon gazdálkodás nulla kilométerét jelző mérföldköve. Nulla azért, mert az utóbbi tizenöt év a semmivé zsugorodás, szétesés, magára hagyottság és támogatatlanság szomorú időszaka volt, és nulla kilométer azért, mert talán sohasem volt még alkalmasabb közeli jövőidő az újraindulásra. A vállalkozásunk motorjai olyan önkéntesek, akik részben szakemberként, részben informatikusként vesznek részt az információk gyűjtésében, eljuttatásában.

Az **Előfordulásaink** gombra klikkelve olyan adatbázist érsz el, amelyben azokat a lelőhelyeket mutatjuk be röviden, ahol a magyar ásványkincs részét alkotó dúsulás a felszínen vagy a felszín alatt megtalálható. GPS koordináták, illetve irodalmi és adattári hivatkozások és linkek, kereső segítik majd a további ismeretekhez való hozzáférést. Az **Ásványi nyersanyagaink** rovatban rövid földtani, minőségi jellemzést adunk számos hazai nyers-anyagfajtánkról, a régi adatokat lehetőleg új méréseinkkel kiegészítve. Ezekre lelőhely és anyagtípus szerint kereshetsz rá. Az új adatok néhány anyagot új megvilágításba helyeznek, hiszen a ma elérhető ismeretek zöme 30-40 évnél is idősebb. Az adatbázisok feltöltését egyetemi hallgatók, az oktatásuk során, gyakorlati feladatként végzik. Az **Események** rovatban számolunk be azokról a rendezvényekről, amelyek nyersanyag gazdálkodáshoz kapcsolódnak. Program előzetes információt adunk minden olyan jövőbeli rendezvényről, amelyek témakörünkbe tartoznak. Miközben a hazai gazdasági háttér halványul, talán még soha nem volt ilyen méretű nemzetközi együttműködés az alkalmazott magyar földtudományok háza táján. A **Megújulás** rovatunk mutatja be többek között ezeket a projekteket, az UNEXMIN-t, és a CHPM H2030-at, amelyek az ország első hazai koordinálású nemzetközi H2020 programjai, illetve a KIN-DRA vízgazdálkodási, INTRAW ásványvagyon gazdálkodási és MINATURA környezetgazdálkodási programokat, amelyben konzorciumi résztvevők vagyunk. A földtudományok oktatását számos hazai **Felsőoktatási** intézmény végzi, immár angol nyelven is, képzési struktúrájukat, aktuális híreiket, tehetségeiket ismerheted meg ebben a rovatban. Bár az iskolák a végzettségről okiratot állítanak ki, a mögöttük lévő tudás gyorsan avul. A szinten tartást segítik azok a digitális formában elérhető programok, jegyzetek, gyakorlatok, amelyeket ugyanezen az oldalon sorolunk fel. Külön figyelmet szentelünk annak, hogy középiskolásaink megismerhessék a földtudományi szakmákban rejlő izgalmakat, kalandot, kihívást. Erre a számukra fenntartott **Középiskolások** rovatban bemutatott anyagok, itt meghirdetett versenyek és konferenciák lesznek a legalkalmasabbak. A **Gazdaság** fül alá gyűjtöttük össze azokat a gazdasági híreket, amelyek a országunk földtani kutatására, bányászatára vonatkoznak. Itt nyílik mód vállalatok és projektek bemutatására is. A **Kiállítások** kapuja alatt áthaladva többféle időszakos és állandó kiállításhoz juthatsz el. Részben a földtudományok múzeumai látogathatók innen, részben ásványi lelőhelyekkel foglalkozó fotóanyagot mutatunk be. A **Tudomány** rovatban részben nehezen elérhető szakkikkek, részben olyan, az ásványi nyersanyagokkal foglalkozó posztetek számára biztosítunk nyilvánosságot, amelyeket rendszerint csak 1-1 konferencia szűk körű közönsége tekinthetett meg. A **Geoleaks** nyújtotta lehetőségek iránt minden bizonnyal szakemberek fognak érdeklődni, mivel itt havonta új, publikálatlan egykori kutatási anyagokat, dokumentációkat, térképeket kínálunk letöltésre. A **Jogszabályok** rovatban az ásványvagyon gazdálkodást érintő magyar és nemzetközi joganyagok, ajánlások szerepelnek. Az **Archívum** jelenti a kaput a korábban publikált adatok, ismeretek, hírek mindenkor eléréséhez.

A honlapon lehetőséget adunk a gazdasági szféra szervezett megjelenésére, s egyúttal közösségi elfogadottságának javítására azzal, hogy érthető és átlátható ismertetéseket közlünk a tervezett vagy megvalósulás szakaszába jutott kutatásokról, beruházásokról. Iratkozz fel **Hírlevelünkre**, ahol személyre szabott szolgáltatásainkat is ajánljuk.

*Földessy János  
az asvanykincs.hu szerkesztője*

<http://asvanykincs.hu/>